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一、填空题。（每题 2 分，共 20 分）

期中试卷

1．用字母表示乘法分配律是 	。  
 
2．把 53＋38＝91，91÷7＝13，102—13＝89 合并成一个综合算式是 	。

3．如果 67×99＋△＝67×(99＋1)，那么△＝ 	。

4. 由 4 个一、8 个十分之一和 6 个千分之一组成的数是 	，读作 	。

5. 把 0.36 扩大到原来的 100 倍，再把小数点向左移动一位后是 	；把 	的小数点向左移动三位是 0.0068。

6．0.28 里有 	个 0.01，1 元 2 角 4 分写成小数是 	元。 


7．单位换算。
9020 千克＝ 	吨	30.76 千米＝ 	千米 	米
5 米 20 厘米＝ 	米          5600 平 方 厘 米＝ 	平方米

8．将 6.002，0.602，6.2，6.02，0.062 用“>”连接起来是 	。 


9. [image: ]一个两位小数四舍五入之后是 9.5，这个两位小数最大是 	，最小是 	。


10. 右图中的立体图形至少由 	个小正方体搭成。



二、选择题。（每题 4 分，共 20 分）
1．将小数 20.090 化简后是（ ）。 
A．20.9	B．20.09	C．2.9

2．4.03 扩大到原来的 100 倍是（ ）。
A．0.0403	B．403	C．40.3


3．0.72 等 于 （ ）。

A．0.720	B．7.2	C． 72 1000

 
4. 下面各数中，要读出两个“零”的数是（ ）。 
A．201008	B．300.06	C．805.07

5. 将 0.86 的小数点向右移动一位，原数就（ ）。 

A．扩大到原来的 10 倍 B．缩小到原来的 1
10


           C．不变 



三、判断题。（每题 2 分，共 10 分）
1． 0 除 以 任 何 数 都 得 0 。 （ ） 
 
2． 131－(63＋37)＝131－63＋37	（    ） 
 
3． 从一个方向观测正方体，最多只能看到 3 个面。	（    ） 
 
4．  36.3 中两个“3”表示的意义一样。                                                 （    ） 
 
5． 小 数 点 右 边 的 第 二 位 是 百 分 位 。 （ ） 
 
 
四、解答题。（每题 10 分，共 50 分）
1. 六一儿童节，王老师为小朋友购买演出用的服装，买 3 件T 恤和 5 件短裤的钱同样多。每件短裤
39 元，则每件 T 恤多少元？
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2. [image: ][image: ]将下列立体图形从不同方向看到的图形画到对应的方格中。



3. 学校食堂运来大米和面粉各 8 袋，大米每袋 50 千克，面粉每袋 25 千克。一共运来粮食多少千克？







4. 波斯猫有 1500 克，北极熊的重量是波斯猫的 200 倍还多 1000 克，北极熊有多少千克？








5. 实验小学四年级师生 168 人去郊游，大客车限乘客 50 人，每天每辆车租金 700 元；小客车限乘客 30 人，每天每辆车租金 450 元。怎么租车最省钱？
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